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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 48/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                                           En la Comuna de Qui l lota a 13 de noviembre de 2014, en 
el  "Salón de Alcaldía” ,  en presencia del  Secretar io Municipal  Sr.  Dionis io Manzo 
Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y  del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino,  Concejal 
Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejala María  
Baeza Hermosi l la y Concejal  Ramón Balbont ín Leiva,  Sr.  Alcalde abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 16:00 horas.  Concejal  Roberto Vergara Saavedra presenta 
excusas.  
 
 
 

T A B L A  
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                              
1.- PADEM 
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1.- PADEM 
 
Sr. Alcalde hace presente que por primera vez se aprobará un PADEM con una gestión presupuestaria del 
DAEM sin deuda, y luego de un breve análisis del escenario financiero general, ofrece la palabra al Director 
del Departamento de Educación Municipal Jorge Valdés Sepúlveda quien presenta  la propuesta. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan la propuesta e intercambian opiniones. 
 
Sr. Alcalde propone aprobar el  P lan Anual de Desarrol lo de Educación Munic ipa l  2015    (PADEM). 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. Hace un reconocimiento al ordenamiento administrativo del 
DAEM, y solicita que se proteja el nombre del Liceo Santiago Escuti Orrego. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. Considera muy especial este PADEM porque 
por primera vez se considera horas docentes para planificación y corrección de pruebas, y eso impactará 
directamente en la calidad de la educación. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción.   
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. Sol ic i ta que se exi ja 
p lanif icación oportuna a Directores y  Profesores,  y  que cualquier  c ierre,  cambio o  
fusión de Escuelas o Colegios sea debidamente informado al  Concejo Municipal .   
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº429/2014: Por Unanimidad,  con la inhabi l itación del Concejal  Mauricio 
Ávi la Pino, se aprueba el  siguiente Plan Anual  de Desarrollo de Educación Municipal  
2015,  (PADEM),  de acuerdo a lo establecido en el inciso tercero del Artículo 5º de la Ley Nº 19.410 de 
1995: 
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Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades,  funcionar ios munic ipales y  
c iudadanos asistentes,  y  levanta la Sesión s iendo las 17:00 horas.  
 
 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA 
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL 

DR. LUIS MELLA GAJARDO 
ALCALDE 

 

 

 

 

 

 


